



■佛光会与发展商达成共识，此事终于画上休止符，右起为丘岫桦、林先生、郑标辉及觉诚法师。



李典和獻購土地轉贈

馬口佛光山發展 露曙光

■搁置多年的佛光山发展计划终于迎来转机。

(马口16日讯)李典和出手献购土地再转赠，困扰马口佛光山10多年的问题突解。铭震曙光！

的发展窘境，终露曙光！
继接管森州爱心专科医院后，金群有在面对沉疴重病患者时，一度“挺身”相助，宣布向房屋发展商购买4个单位的土地，并将该地段无条件捐送给佛光山，让佛光山建寺计划早日落实，解决困

抗10多年的发展问题，同时
化解早前与发展商之间的误会，
皆大欢喜。

主要通路，导致许多登山者前往登山时，惊觉无路可走。李典和指出，佛光山房屋的地段有著11公尺此事发生后，新马泰印佛光山总主持觉诚低差落，如用于开拓新

法师，马上佛光山就会主席丘祖和，数位代表前往警局报案，搜查该挖探工程非佛光山所为，召开记者会，质问佛光山是否有关天人的行为，当时陷入人局，佛光山在感到安全问题后，也宣布暂停挖土在马口的建寺计划。

不影響原有面積

无论如何，这起挖探事件峰回路转，今日出现了大转机。

陈和今连同凌觉法师、森州行政议政张聒昌、马口佛光山众人、仁保市议会官员，以及房屋发展局前往佛光山巡视并商讨，他指出，马口佛得已获得政府拨款，成立基金池。他成功后，感恩，把自己的成就归功于佛光山，希望通过这个举动，吸引更多人加入。

他说，马口佛得已获得政府拨款，成立基金池。他成功后，感恩，把自己的成就归功于佛光山，希望通过这个举动，吸引更多人加入。

土地与隔壁正在发展
(约三层楼)的高
道路,未来可能
比决定向房屋发
保留佛光山目
受影响,达

人生第一
没有忘
回馈社
带给
理

■ 张晓翔（右）与觉诚法师商讨，希



■佛光山前的道路早前遭到挖掘，导致无路可行



■购地与献地方案，促成马口佛光山困局解除，众人皆大欢喜。



梦中梦见震世福音菩萨出现在山上，认为是有所启示，决定以最优惠价格把该地段卖給佛光山，当时佛光山由数名领袖一起合资买下土地。

随着日前发生挖路事件后，觉诚法师也宣布暂时冻结建庙工程，改打造一个观景休闲公园。

根据休闲公园的计划，佛光山将会优先美化环境，打造一个5英亩的观景休闲公园，让司马市民、青年、孩童一起公用，适合禅修静坐、老年人打太极，甚至为主办森林音乐会。

张昭翔指出，在解决困扰了马口佛光山10多年的问题后，目前最重要的就是要迅速把佛光山发展

起来，为马口区增加一个新景点。他感谢拿督李典和、马口佛光山房屋发展商一起达成共识并解决这个困局，李典和宣布购买发卖该公司的4个单位，同时也很愿意把土地捐给马口佛光山，这项举动是相当难得的。

两名房屋发展商兼地主郑郊辉及林先生向媒体透露，在佛光山前路挖深掘沟坑非恶意行为，一切并非要破坏公路，一切都是根据市议会指示行动，确保在工程

卷之三

门说，一旦市议会同意
督李典和收购土地的
地主在这方面也没有
异议，确保在此事达成售
买的结局。

感谢李典和前来马口为此
休止符。同时也非常乐意和
邻居一起配合发展，让佛
光山快建立起来，带旺整个马
口佛光山方面也承诺会
发展图册呈上给市议
止佛光山尽早发展起
如今在李典和出手
之下，建庙一事是
重燃希望，也是
马口人期待的
事。

